

**Обґрунтування специфікації предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження замовника:** Служба безпеки України, м. Київ.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** клеї, код ДК 021:2015 - 24910000-6 (Клеї різні).

**Вид та ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-09-12-013341-a.

**Розмір бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення згідно кошторису на 2023 рік, враховуючи кількість та очікувану вартість за одиницю товару, складає 100 000,00 грн з урахуванням ПДВ.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 100 000,00 грн з урахуванням ПДВ, за КЕКВ 2210.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін (на основі даних інтернет-магазинів та пропозиції постачальника) на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, згідно вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі” методом порівняння ринкових цін, на підставі інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку, у межах кошторисних призначень на ці цілі.

**Обґрунтування специфікації предмету закупівлі.** Специфікація предмету закупівлі визначена з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості. Специфікація предмету закупівлі не є унікальною та може бути поставлена цілим рядом постачальників:

- специфікація предмета закупівлі відповідає стандарту який виготовляється підприємствами-виробниками та вимогам замовника;
- зазначена специфікація предмета закупівлі сукупно визначає потрібний рівень якості і безпечності продукції;
- специфікація предмету закупівлі підготовлена з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель та недискримінації учасників.

Специфікація предмета закупівлі, що закуповується, повинна відповідати нормативно-технічній документації, яка діє на території України, технологічним регламентам заводу/фірми виробника (сертифікату виробника),

стандартам якості (сертифікатам якості/відповідності, декларації про відповідність, технічним вимогам), висновкам державної санітарно-епідеміологічної експертизи та іншій документації, що встановлює вимоги до якості товару такого типу.

**Керівник робочої групи**

**Влас ФІЛАТОВ**

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2023 року